[bookmark: _GoBack]Интеллектаульный марафон для 2 класса (ключи)
1.Выбери лишнюю величину.
6 м, 3 см, 14 мм, 6 кг, 75 дм, 3 км  
____6 кг_______________(1 балл)___________________________________
2.Три карася тяжелее пяти окуней. Что тяжелее – четыре карася или пять окуней.
Караси тяжелее  (1 балл)
3. В корзине лежит несколько яблок. Их меньше десяти. Сколько яблок лежит в корзине, если все их можно раздать поровну двум или трём детям?
6       (3 балла)
4. У Валеры есть попугайчики и хомячки. У всех - 5 голов и 16 ног. Сколько у Валеры попугайчиков и сколько хомячков?
2 попугайчика и 3 хомячка (4 балла)
5..Составь слова, соедини слоги из разных столбиков.
             фа                            тура
             бал                           точка
             куль                         соль
             пас                            кон
             вес                            порт
фасоль, балкон, культура, паспорт, весточка (по 1 баллу за слово) 
6.Выпиши слова, которые неправильно перенесены:
Зме-я, зай-ка, ча-йка, у-жин, ма- -шина, пого-да
Змея, чайка, ужин (по 1 баллу за слово)
7.Выпиши из каждой строки «лишние» слова:
Носильщик, поднос, носатый (носатый)
Пар, парный, паровоз (парный)
Лето, лететь, летний (лететь)
(по 1 балу за слово)
8 Исправь речевые ошибки.
У реки росли ивы, берёзки и другие цветы.
У реки росли ивы, берёзки и другие деревья.

Осенью часто ходят холодные дожди.

Осенью часто идут холодные дожди.
(по 1 баллу за каждый правильный ответ)

9.Найдите и выпишите всех животных, которые спрятаны в следующих словах:
МУЖЧИНЫ, ЗАСЛОНКА, СОЛЕНЬЕ, СЕРЁЖКА, СКИТАЛЕЦ, ПОБЕЛКА,
ДОСАДА, ГОЛОСОВАНИЕ, КОНЬКИ, ПОСЁЛОК
Уж, слон, олень, ёж, кит, белка, оса, сова, конь, осёл (по 1 баллу за слово)

10.Подчеркните правильный ответ на вопрос:  

Почему не замерзают растения?
а) Снег согревает растение.
б) Снег сохраняет тепло.  (2 балла)
в) Снег предохраняет от ветра. 

11. Назови три символа любого государства 
герб, гимн, флаг (по 1 баллу за каждый символ)

12.Что хотел купить Буратино папе Карло? куртку___(3 балла)

13. Главная героиня этой сказки исполняла все желания жены главного персонажа, но в конце концов злобная и жадная жена осталась «у разбитого корыта». Вспомни автора сказки и её название.

А.С.Пушкин «Сказка о рыбаке и рыбке» (2балла= 1 балл (автор) +1 балл (название произведения)

14. Соедини названия произведения с автором.
М Пришвин                       Хитрые грибы
В.Берестов                         Котёнок
И.Крылов                          Осеннее утро
Л.Толстой                           Ворона и лисица

(по 1баллу за правильный ответ)

 Максимальный балл: 46















